93,06, 2047
KOHTPONb

----- Original Message-----
From: Anacracis IllepGara [mailto:foi+request-22181-3cf7£57 5@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Sunday, June 18, 2017 9:14 AM
To: FOI requests at Minicrepcrso OXOPOHH 3710pOB’st YKpaiHu
Subject: Inpopmaniitauit 3anur - 359nn17Cucrema_enmictiBMO3
t

Ho6poro pus!

IIpoury minTBEpAMTH OTPHMAHHS LHOTO C/ICKTPOHHOTO JIACTA 33 IPU3HAYECHHSAM BiXIOBiIHO 1[0 IIPHIIHCIB
ct.7 Posniny III «ITopsiaxy po6otu 3 CHICKTPOHHUMH OKYMEHTAMH y JiMIOBOACTBI Ta iX MiAroTOBKH JI0
Nepe/iaBaHysl Ha apXiBHe 30epiranns», satsepmkeroro Hakazom Minicrepersa rocTumii VYkpainu Big
11.11.2014 Ne 1886/5.

Biznosinno z10 ¢1.10 €sponeiicrkoi Kousenmii TIPO 3aXHCT NpaB JIOMUHH, CT.34.2 KoncTuTynii VYkpainu,
3aKoHiB Ykpainu «IIpo indopmariron, «Ilpo noctyn no my6miunoi iHpopmauii», mpomry HamaTH Meni
nybniuny inpopmairo, 1[0 € ITIPEAMETOM CYCIIUILHOI'O IHTEPECY, Heobxinny mMeri mis
BHABJICHHA IIOPYIICHD [IPAB JIFO/MHH, 3T0BXHBAHHS BIAJIOI0, PH3UKIB IS 3IOpOB's JONeH, i Ky 5 Maro
HaM1p ONPUIIFOIHUTH [UIS CYCINIBCTBA, a caMe:

1. Yn sanpopaprene Minicrepcraom OXOpOHM 310pOB’st YKpainu (nani — MO3) na CHCTEMHOMY piBHi
BHKOHaHHS npunucis «[Topsaky po6oTH 3 CIICKTPOHHUMH NOKYMEHTAMH y NiTOBOACTRI Ta iX MiAroToRKy
70 IIepe/laBaHHs Ha apXiBHe 36epiraHHs», satBepkenoro Hakazom Minicrepersa roctumii Ykpainu Big
11.11.2014 Ne 1886/5? Tak uu Hi?

1.1. Slkmo TAK (3amposamxene),

1.1.1. sKuM ynpaBTiHCEKMM pilleHHIM Ta 3 IKOT naru?

1.1.2. npoury HajiaTi kepesio ONpHIIOAHEHHS BKA3aHOro pimenHs Ha caiiti MO3 (mpsiMuit JtinK).

1.1.3. ITpowry nanaru MeHi HanexHy akcuminery komito (potoxomiio 3 OpHriHaly) BKa3aHOro
ynpasjiHcbKoro pimrenns MO3.

1.2. Axmo HI (ue 3anpoBa/KEeHe), MPOIY NOBIZOMHTH Ta HAJATH:

1.2.1. 3 six01 IpuYMAY i 3 umei BUHU? :

1.2.2. mepenixk ycix mocanosux oci6 MO3 (HaiiMeHyBaHHS 10caj, Mpi3BHILG, iMeHa Ta n0-6aTeKOBI),
BIATOBiJANIHUX 3a OpraHizanio JLIOBOACTBA, BKIIOYAIOYH 3anpoBamkeHHas MO3 BUKOHAHHS IPUIHCIB
«Ilopsinxy po6OTH 3 €1EKTPOHHHMH JOKYMeHTaMH Y ALIOBOACTBI Ta IX MiAroToBKH 10 NepeiaBaHHs Ha
apxiBHe 30epiranHsy, 3aTBepKeHoro Hakazom Miuicrepctsa roctunii Vipainm six 11.11.2014 Ne
1886/5. ’

1.2.3. nanesxcui dpakcaminesi komii (otoxomi 3 OpHTiHANIB) 380KyMEHTOBAHUX ITOCANOBHX 0008’ I3KiB
(mocanoBrX IHCTPYKL{# TOMO) HEX MOCANOBHX 0Ci6 3 AOKa3aMH iX O3HAHOMJICHHS 3 I0CAMOBUMH
000B’si3kamu; 1.2.4. Hanexwi pakcuMinbHi xomii (borokonii 3 OpHTiHAIIB) yCiX HAsSBHHX JOKYMEHTIB Ipo
OCBiTy TaKHX II0CaOBHX 0ci6; 1.2.5. CYMH HapaxOBaHMX Ta BHILIaueHux MO3 nporsrom 2016-2017
POKIB 3 pOHTY 3apoGiTHOI IIATH yeix BUMIIAT TakuM ocanosum ocobam, B po3pisi pokis Ta Micsuis;
1.2.6. anpecu micus peectpanii Ta daxtagsOro TIPOXMBAHHS TAKMX BIANOBIJAILHHUX IOCATOBHX OCIG, I
Aani HeoOXinHI MEHI 11T Toanus NPaBOBO1 BUMOTH PO MOHOBJIEHHS MOIX NIOPYLIEHMX IIpaB, sKa
BAMarae BKa3aHHA anpecy 0COOH, sKil 3adBINSETbCS Taka IPaBOBa BUMOTa,

2. Bxinuuit peecrpauiitamii Homep Ta Aaty BXifHOI peectpanii MO3 1p0ro Moro amcra.

3. Hanexwo 3acBigueny daxcuminbHy xomito (GorToxomio 3 OPHTiHANY) LOTO MOTO JIHCTA 3 PEKBI3HTaMHU
¥ioro BXifHOT peecTparnii MO3. .

Binnosigs Ta sanutany indopmarriro LpoIly HajiaTH HA ENIEKTPOHHY alpecy, 3 sKOi OTPUMAaHUM el TucT.
#1 He J{alo 3roM Ha BHKOPHCTAHHSA Gy Ab-SKHX 1HIIHX MOIX KOHTAaKTHUX MAHMX UL METH IIEPEITHCKH 32
L[UM JIUCTOM.

3 noBaroxo,

VANSLEGON

Awuacracis Illep6ara f’f SRRSO\
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MIHICTEPCTBO OXOPOHMH 3/10POB’SI YKPAIHU
(MO3 Ykpaiun)

ByJ1. M.I'pymeBcekoro, 7, M. Kuis, 01601, ten. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, kox €JIPTIOY 00012925

£3.06.2017 Ne 02.3-22/7-17/819/31'[1—17///?513’ Ha Ne Bin

Illep6aTa A.
e-mail:foi+request-22181-
3cf71575@dostup.pravda.com.ua

MiHicTepcTBO OXOpOHHU 3HOpOB’st Ykpainu Ha Bam 3amut Bin 18.06.2017
13 mocunaHHsAM Ha 3akoH VYkpaimm «[Ipo goctynm no myGmiuHoi iHdopmarii»,
CTOCOBHO  3alpOBaKeHHs MIiHICTepCTBOM OXOpOHM 310pOB’s VYKpaiHH Ha
CHCTEMHOMY piBHi BHKOHaHHs IIopsi/Ky poGOTH 3 €NEeKTPOHHHUMH TOKyMEHTaMH Y
JUTOBOACTBI Ta iX MIArOTOBKM 1O TepeJaBaHHA Ha apxiBHe 36epiraHms,
3aTBEP/KEHOro HakasoM MinictepeTsa roctunii Ykpainu Bix 11.11.2014 Ne 1886/5,
MOBIJOMIISIE.

Biamosine Oyae HagaHo y TepMiH, nepenbadeHuii myHKToM 4 crarti 20 3aKoHy
Ykpainu «IIpo moctym mo my6miunoi iHdopmamii», y 3B’A3Ky 3 HeoOXimHicTIO
nouryKy iHdopmauii cepes 3HaYHOI KiJIBKOCTI JaHUX.

3actynnuk MiHicTpa 3 nHTaHb // ,
eBponeicbKol iHTerpamii ’ / W Oxcana CUBAK

Mapuenko 200-06-67
Ckpumnyenko 253-82-14



